



▲第一名魏景崑同學(申繼立組長攝影)



▲第二名魏翔鑑同學



▲第三名林佩君同學

◎學務處課外活動指導組
學聯會今年依照慣例，舉辦全校性大型歌唱比賽活動，適逢春暖花開的三月時節，故取名為「春天吶喊修平K歌王」，希望藉由這次比賽活動增進同學互動及情誼，並選拔出本校最優秀的歌唱人才。

「春天吶喊修平K歌王」於3月21日下午，在C棟小舞台舉行初賽，李星謙校長到場以富有磁性的歌喉為活動開唱「感恩的心」，接著國企系蘇俊瑋同學精彩的「轉吧！七彩霓虹燈」反串秀，掀起節目高潮。初賽共有58位同學參與，由知名電台DJ擔任評審，從台風、音色、技巧等各項角度評選出12名優秀同學角逐本次「春天吶喊修平K歌王」冠軍寶座。

4月4日下午1時在崇禮堂熱鬧展開修平K歌王決賽，學聯會幹部們發揮創意，將會場佈置得隆重豪華，首先由狂風舞蹈社熱舞開場，決賽禮聘重量級的環球唱片公司製作人

擔任評審，希望能挖掘出本校閃亮的明日之星，參與決賽的同學無不使出渾身解數，不管是服裝、台風、歌唱技巧上都表現出十足的準備與自信，更增添修平K歌王的可看性。經過激烈的競爭，本屆優勝名次終於出爐，季軍為四傳三甲林佩君同學，演唱的歌曲為「啞巴情歌」；亞軍為四機二乙魏翔鑑同學，演唱的歌曲為「愛讓每個人都心碎」，本屆的修平K歌王則由四外三甲魏景胤同學以

精彩絕倫的「靠近」拿下冠軍寶座！環球唱片製作人則選擇周威志、張凱顏、魏景胤三位同學，有機會成為環球唱片的培訓新人，敬請同學拭目以待，修平明日之星將熠熠發光。向隅的同學也不用失望，練好歌喉，明年的「修平K歌王」說不定就是你！（攝影者／BA93104 陳彥博、PK95013簡家億）

服務人群・體驗與分享・生涯志工坊 ～志工心得～



◎電機工程系二技二年甲班 黃煒翔

修平校園裡，「志工」是一個不陌生且街坊皆知的名詞，有多種志工性質的團體，而生涯志工坊是很特別的志工團隊；每當辦理企業徵才或是畢業生講座時，都可看到穿著黃色背心，衣上寫著「生涯志工坊」志工。他們富有活力與朝氣，也有甜美的微笑和熱情。

個人加入這個團體已經一段時間，首先參加青輔會主辦、本校生涯志工坊協辦的兩天一夜活動，可以認識許多生涯志工志工，更研習生涯規劃與職場裡相關的課程；豐碩學習的喜悅，是無法以筆墨形容。

經由本校研究發展處就業及校友服務組培育計畫，我參加了四個階段的志工培訓，一路走來的堅持與執著，終於拿到志工證書，與一群志同道合的好朋友，不分彼此的科系，一起努力為生涯志工付出，服務過程中深刻體會團隊與分工重要性，學會了包容與尊重，在修平校園舞臺裡服務人群，使我的學生成績是充實的。



▲女性創業博覽會生涯志工坊合影(就業及校友服務組提供)

就業及校友服務組是個充滿活力與熱情的組織，提供資訊讓學生明白知道該如何準備對面職場生活，尤其是跟校友的互動，讓我們瞭解學長、學姐在社會奮鬥的歷程，不會畏懼離開學校後的職場生活。

生涯志工坊是一個很棒的天地，由各系堅強組合成的志工團隊，可以學習知識和研習課程，更有一群像向日葵般健康、快樂、熱情的年輕學生。歡迎大家一起來感受這個團體的魅力吧！